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Бивши британски премијер Тони Блер додао је Србију на листу земаља које му плаћају за
саветовање, упркос томе што је 1999. године имао улогу једног од главних предлагача
бомбардовања Београда, пише "Гардијан"

  

  

Блер ће саветовати српског премијера Александра Вучића, који је током бомбардовања
био министар информисања и чест критичар сада бившег британског премијера.
Председник радикала Војислав Шешељ написао је тада књигу "Енглески педерски
испрдак Тони Блер", а Вучић је био један од рецензената, додаје лист.

  

Међутим, упркос ранијим несугласицама Вучић и Блер, како пише "Гардијан", сада су се
нашли на истој страни под уговором о саветовању који је склопљен са приватном
консултанском агенцијом Тонија Блера. Финансирање тих услуга биће из
фондоваУједињених Арпаских Емирата.

  

Наводно Блер и Вучић су склопили договор у Абу Дабију, а како наводи “Гардијан”, тај
“дил” би могао да разбесни не само Србе који Блера памте по бомбардовању, већ и неке
људе из пословног света којима се не допада ширење Блерових интереса на Блиски
исток.

  

Блер и његов тим у последњих неколико месеци више пута су посетили Београд, а
присуствовали су крајем јануара и предавању Алистер Камбела, бившег саветника за
медије Блерове Владе.
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Представници опозиције у Србији кажу да је Блер "чудан" избор за саветника Вучића, с
обзиром на претходне оштре критике.
  “Како је могуће да кажеш такве ствари о некоме, а онда га представљаш као кључни
фактор за ефикасан рад владе”, упитао је функционер Демократске странке Борислав
Стефановић, преноси “Гардијан”.

  

Блер од 2013. године сарађује и са Владом Албаније, односно саветује их по питању
европских интеграција. Његов тим који консултује албанску владу смештен је и ради у
Тирани.

  

Британски медији писали су да је као саветник радио и за владе у Египту и Кувајту,
затим за америчку инвестициону банку ЈП Морган за посао у Либији и за фонд Мубадала
из УАЕ и био члан произраелске лоби групе.

  

Блер држи и предавања широм света, која наплаћује и до пола милиона долара.

  

(Прес)
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